
Стјепан Месић: Дејтон је био "уступак агресору", јер је Милошевићева политика добила највише
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Сарајево – Бивши председник Хрватске Стјепан Месић изјавио да БиХ своје постојање
дугује и Дејтонском мировном споразуму, али да баш због њега не може да
функционише.

  

"Дакле, с једне стране Дејтон је заслужан, а с друге је крив за дешавања у БиХ", изјавио
је Месић у четвртак, а преноси Дневни аваз.

  

Говорећи у Сарајеву о теми "БиХ данас и сутра- истине и заблуде о њеној прошлости,
садашњости и будућности" он је рекао да је једина позитивна ствар Дејтона што је
натерао суседе БиХ, који су јој били претња да је прихвате.

  

"Дејтон је у основи ипак био уступак агресору и аминовање резултата рата, укључујући
геноцид и етничко чишћење, јер је истина да је Милошевићева политика добила највише
овим документом, стога је лако закључити да је Дејтон заиста зауставио рат, али уз
голему цену", казао је Месић.

  

"Та је цена укључивала санкционисање последица рата на начин да су признати и
прихваћени резултати агресије, али и више од тога: она је укључивала семе могућег
будућег распада државе, али у том тренутку то је био најбољи документ који се могао
направити", додао је он.

  

Према Месићевим речима, у БиХ је оспораван одмах, из Бање Луке и "то уз прећутну
подршку Београда који каже како поштује територијални интегритет БиХ, али се у исто
време у свему слаже са свим што каже Милорад Додик". Волео бих да ми неко објасни
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како је то могуће", запитао се он.

  

"Али, не руши се БиХ само с једне стране, ма колико да је она ударна. Тој се страни даје
обилна храна с друге две, и бошњачке, и хрватске. Све оно што вуче према 'уједињавању
муслимана' у БиХ, па и шире, баш као и идеје о трећем, хрватском, ентитету, све то руши
заједничку државу", истакао је Месић.

  

Стога, како је закључио, "БиХ ће постати функционална држава тек онда када се схвати
да Дејтон није Свето писмо, једно, једино и непроменљииво. Дејтон је израз тренутка и
потреба и могућности тога тренутка. Дејтон је најбоље и највише што је тада било
могуће постићи. Но, стање се променило. Рат је завршио".
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